



## 毅德窗帘家纺城运营规划启动仪式盛大举行 菏泽窗帘家纺市场将迎新变革

11月26日,毅德窗帘家纺城运营规划启动仪式在毅德城招商中心隆重举行。毅德城和红星美凯龙等公司领导以及三百余名毅德城贵宾客户代表出席了本次活动,一起见证了这次毅德窗帘家纺城运营规划启动盛会。

会上,毅德城营销部领导介绍了毅德窗帘家纺城的定位初衷及未来发展前景,引发了众多贵宾、商户和投资户的热议讨论,同时也标志着整个菏泽地区窗帘家纺专业市场发展将打开全新的格局。

据介绍,毅德窗帘家纺城

运营规划可分为四个阶段进行,上千个品牌、数万种产品,厂商直营,一站式采购,致力于打造国内外知名品牌集聚地。毅德窗帘家纺城以得天独厚的业态强势,填补市场乃至菏泽家装装饰窗帘家纺业态空白,产品辐射菏泽四区七县、千万消费者。毅德·窗帘家纺城将致力于打造菏泽窗帘家纺行业90%以上的货源批发与设计选材基地,力争占据菏泽地区80%以上市场份额,打造菏泽地区最大的窗帘家纺营销总部。

(齐讯)



公司领导共同剪彩开启毅德窗帘家纺城运营规划新篇章。

## 福汉集团偕四省五地商企负责人到吴店镇考察 “我们愿做你们的推销员、招商员”

栽上梧桐树,引来金凤凰。近年来,牡丹区吴店镇不断加大招商引资力度,改善基础设施和投资环境,引起社会广泛关注。11月24日上午,山东福汉集团董事长王福波偕浙江绍兴、湖州及辽宁客商、河南省山东商会负责人等一行20余人,赶赴吴店镇参观考察,详细了解投资环境,探讨吴店镇未来发展新模式,寻求合作商机。吴店镇党委书记油凤莲、镇长魏士庆热情接待了考察团一行,向客人介绍了吴店镇近年来经济、社会发展情况及当前镇党委政府工作主攻方向。

据了解,吴店镇是经山东省人民政府批准的中心镇,也是菏泽市委书记孙爱军的工作联系点。近年来,镇党委政府一班人大胆开拓,勇于创新,真抓实干,经济增速明显加快。特别是随着广源铜带迅猛扩张和天荣创意家居小镇建立,特色产业和新兴产业迅速崛起,加之基础设施100米国花大道和刘民路镇中心两侧扩容至100米和环镇路网建成以及两条河道横向贯通,水系欠丰的吴店镇,正在建设湿地公园,一幅美丽乡村图景呈现在世人面前。

浙商陈刚飞在座谈中指出,吴店镇地处城乡结合部,也是菏泽市区的北方重镇,交通便利,又有充裕的土地,随着荷



考察团一行在吴店镇同书记镇长座谈。

泽机场和高铁的建成,吴店镇越发成为一块投资兴业的理想宝地。胡州市客商严博在谈到吴店未来发展时说:随着国花大道的建成和镇政府四周路网贯通,吴店镇将成为城市扩张和经济转移地带,既有创意产业,又有走在时代前列的云党建、云家具模式,相信,在不远的将来,这里将会形成一座规模宏大的工业产业园和绿水青山式的魅力乡镇,作为投资商喜欢这样的环境。

河南省山东商会负责人郑女士表示,看了吴店镇的发展,参观了环镇路网的创意家具厂区,听了油书记、魏镇长相关概况介绍,真有一种震撼的感觉:“我们愿做你们的推销员、招商员,河南省山东商

会联系着1000多家驻豫鲁企,要动员他们来此参观考察,寻找投资商机。辽宁客商赵汗青也表示,愿介绍本地企业来菏泽吴店考察合作,在此创办新兴产业,助推吴店经济腾飞。”

王福波说:“吴店镇是我的老家,看到家乡的快速发展和未来菏泽城北重镇的雏形显现,由衷地感佩当地党委政府一班人的敬业开拓和担当奉献精神。作为一个在外创业发展的游子,助力家乡建设、回馈乡亲厚爱是我的夙愿,今后要常回家看看,捕捉合作发展的契机,利用自身条件和在商界联系广泛的优势,为家乡在新时代的发展腾飞献智出力。”

(郭继波)

## 中铭·金沙湾售楼处开放 首日百人预约房源

11月25日上午,中铭·金沙湾盛大开放,售楼处到访者络绎不绝,售楼中心内外人山人海,置业顾问忙的不亦乐乎,这种盛况更是吸引了菏泽多家媒体现场报道,场内外数百名到访嘉宾共同见证了中铭·金沙湾的华丽绽放。

当日到访的客户络绎不绝,置业顾问现场为客户详尽的介绍项目概况,甚至没有时间坐下来喝一杯水,从置业顾问的敬业和热忱,亦能彰显中铭·金沙湾的建筑品质和为业主着想的理念。

中铭·金沙湾营销中心特意到到访的客户及嘉宾准备了精彩的传统歌舞,受到了客户及观众都一致好评,工作人员还在营销中心内部为带孩子的购房者设置了玩乐区,孩子与小伙伴们玩的不亦乐乎,其乐融融。

据介绍,金沙湾项目特点是超低公摊,超高得房率,住宅通透自然采光。该项目拥有20亩景观花园,自然充沛绿氧。未来项目聘请知名物业管理团队,小区设有安全防范系统、信息管理系统、

信息网络系统,引进创新高科技技术,将引领新安社区智能化时代。该项目住户可享受超大私家庭院。项目内部规划实验小学直属幼儿园,周边实小、市重点中学、高中等多所名校云集。户型设计上秉承人文思想,空间布局上真正达到了极致、实用、采光、通风等性能的完美结合,人性化设计温暖生活点滴。

另据了解,金沙湾项目是由山东中铭置业有限公司倾力打造,公司实力雄厚,质量有保障。建筑商为山东联通建筑公司,为国家建筑一级资质。项目设计依照本土的生活习惯,最大程度的符合咱们当地人居住需求,全力打造简约精致而又不失浪漫的优美生活环境。金沙湾项目占地总面积140亩,容积率2.5,共9栋住宅,其中8栋板式楼,主推三室两厅两卫。该项目交通便利,位于220国道777号居然之家东临,毗邻菏泽小商品市场,配套齐全。

(齐讯)



到访客户预定房源。



学区现房 全明经典户型  
超大观景阳台 双阳台设计

### 压轴楼王 收官钜献

### 8#楼 盛大公开

0530-5896777 菏泽火车站广场南·桂陵路东